



ГНЁЗДЫШКО

Выпуск № 49

Декабрь 2017 г

МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное

«День матери казачки в детском саду»

4 декабря в православный праздник «Введение в храм Пресвятой Богородицы» в детском саду «Гнёздышко» дети старшего возраста, представители духовенства, благочинный церковью Новоалександровского округа Николай Гулейко, представители казачества в лице атамана Куликова С.В., директор школы Сергиенко С.С. собрались на утренник в рамках реализации инновации по теме: «Становление духовно-нравственного развития детей дошкольного возраста средствами искусства Ставропольского края». Педагоги Кротикова О.В, Тарасова Т.В., Плахутина Е.В. выделили региональный компонент - казачество, для того, чтобы дети нашли основу для себя, в силу того что человек не может жить

без духовной опоры и нравственных ориентиров. Не найдя этого в новом, обратились к своим корням, считая, что именно казачество, в основе которого лежат идеи православия, единства, равенства, безграничной любви к Родине, к родителям, может помочь воспитать детей более нравственно крепких и сильных, толерантных и справедливых. Педагоги ДОУ провели этот праздник, прославив песнями Богородицу как маму, через которую совершается самое великое таинство на свете – забота о ребенке, ради которого каждая мать готова пойти на все, дабы реализовать данную Богом ей способность воспитать своего младенца. Дети подали прошение атаману с.Раздольного о принятии их в казаки.

Народные песни, костюмы, казачьи игры, танцы, торжественное посвящение в казаки и казачки – всё это было собрано на этом развлечении, который открыл взрослым и детям неповторимый казачий мир. На празднике читали стихи и говорили, о самых близких людях и о бережном отношении к ним, о возрождении былой старины. Воспитатели создали на празднике атмосферу душевного тепла, любви и уважения. Мы благодарны всем гостям, родителям, спонсорам: директору ОО АФ «Раздольное» Шебаршинову А.А., атаману Куликову С.В. и казачьему обществу с.Раздольного, которые сделали этот праздник, ярким, не забываемым. Нам очень приятно было видеть добрые и нежные улыбки родителей, счастливые глаза их детей.



Заведующая МДОУ д/с № 21 «Гнёздышко» Куликова И.П.

Шоу мыльных пузырей



По утверждению врачей, досуг - немаловажное психотерапевтическое средство. Точно выбранные и по форме, и по содержанию способы проведения свободного времени помогают снять напряжение, улучшить настроение. Так как погодные условия не позволили детям выйти на площадку детского сада, к детям в гости приплыл пират на корабле. Ребята дружно встретили его. Дети с удовольствием играли в игры: "Кто самый смелый" и "Кто самый умный". Пират принёс в подарок чемодан с мыльными пузырями. На счет 3 пират выпускал огромное количество мыльных пузырей,



разной формы и размеров. Дети кричали "Ура!", хлопали в ладоши. Затем ребята разбежались по всему спортивному залу, и в течение всего праздника над головами детей летали мыльные пузыри разных размеров и разной формы. Праздник удался на славу - дети были довольны и счастливы. Большое спасибо хочется сказать родителям за предоставленный праздник от компании «Мыльные пузыри», которые помогли создать волшебную атмосферу и поднять настроение нашим любимым детям.

Неожиданная встреча.



По традиции ни один Новый год не обходится без Деда Мороза, ёлки и подарков.

Для наших воспитанников стало хорошей и доброй традицией каждый год готовиться к встрече Нового года. Вместе со своими воспитателями ребята наряжают ёлки в каждой группе, с родителями изготавливают поделки для украшения коридоров, учат нового дние песни и с нетерпением ждут

самых главных героев зимней сказки — Деда Мороза и Снегурочки, которые приходят к нам с подарками. А в этом году не дождавшись сказочных праздников — Нового года и Рождества пришёл Дед Мороз всем дошколятам подарил наборы игрушек.

Дети были счастливы, их лица светились радостью и благодарностью.



Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.